



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Λ. Ηρακλείου 145- 142 31 ΠΕΡΙΣΣΟΣ

τηλ.: 210-2592812 fax: 210-2592210

e-mail: secretary@ke.kke.gr,

mailbox@gt.kke.gr.

<http://www.kke.gr>

**Προς το Σύνδεσμο Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης Προσωπικού
Αεροπορικών Επιχειρήσεων (Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Ε.)**

Η θέση του ΚΚΕ ως προς τις αποφάσεις της ολομέλειας του ΣΤΕ οι οποίες κρίνουν ως αντισυνταγματικές τις μειώσεις των κύριων και επικουρικών συντάξεων, είναι σαφής και καθαρή. **Να επανέλθουν εδώ και τώρα οι συντάξεις στα προ κρίσης επίπεδα, να υπάρξει επαναφορά των συντάξεων με βάση τις αποφάσεις της ολομέλειας του ΣΤΕ.**

Η αναπλήρωση των απωλειών κατά τα χρόνια της κρίσης και η άμεση αποκατάσταση μισθών, συντάξεων και δικαιωμάτων που χάθηκαν το προηγούμενο διάστημα, **βρίσκεται στο επίκεντρο των αιτημάτων του ΚΚΕ για την ανακούφιση της εργατικής-λαϊκής οικογενείας.** Είναι αιτήματα τα όποια τα παλεύει συνεχώς και αταλάντευτα μέσα στους αγώνες των εργατικών και συνταξιούχων οργανώσεων.

Παράλληλα, τα προηγούμενα χρόνια το ΚΚΕ έφερε στη Βουλή συνεχόμενες προτάσεις νόμου, ξεκάθαρες και σαφείς, που εστίαζαν στην κατάργηση των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων που έπληξαν το λαϊκό εισόδημα, τις συντάξεις και τα ασφαλιστικά δικαιώματα. Αυτές οι προτάσεις νόμου ή καταψηφιστήκαν από τα αλλά κόμματα ή δεν ήρθαν καν προς συζήτηση.

Το ΚΚΕ καλεί τις εργατικές και τις συνταξιοχικές οργανώσεις σε πλήρη επιφυλακή και ξεσηκωμό για το επόμενο διάστημα. Όποια κυβέρνηση κι αν εκλεγεί, το πρόγραμμα που θα εφαρμόσουν είναι προδιαγεγραμμένο. Η επίθεση στην κοινωνική ασφάλιση δεν έχει ολοκληρωθεί. Αναμένονται νέες μειώσεις στις συντάξεις, περαιτέρω χτύπημα των κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων. Ο νέος βάρβαρος γύρος επίθεσης με βάση το πρόσφατο 3^ο μνημόνιο που υπέγραψε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζει και οξύνει την επίθεση των προηγούμενων αντιασφαλιστικών νόμων που έφεραν εναλλάξ και μαζί ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, δημιουργεί τη βάση της νέας επίθεσης.

Ήδη από τον προηγούμενο μήνα χιλιάδες συνταξιούχοι είδαν τις συντάξεις τους να παρουσιάζουν νέες μειώσεις. Αυτές οι νέες μειώσεις είναι μόνο ένα μικρό μέρος μπροστά σε αυτό που προετοιμάζεται, στη διάλυση του όποιου κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης έχει απομείνει.

Αν δεν οργανώσουμε την απάντηση μας, τα χειρότερα βρίσκονται μπροστά μας. Στόχος είναι η παράδοση της ασφάλισης στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες και στους επιχειρηματίες της υγείας, να μετατραπεί η ασφάλιση σε ατομική ευθύνη του κάθε εργαζόμενου.

Σας καλούμε σε εγρήγορση και συντονισμό για να αποκρούσουμε το νέο βάρβαρο γύρο επίθεσης. Το ΚΚΕ αγωνίζεται για δημόσια, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση, για την οικοδόμηση ενιαίου συστήματος που περιλαμβάνει τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τις υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης της υγείας, τις παροχές και υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας.